
 
 

 

AniFest Flipbook 2008 
 
 
Soutěž vyhlašuje AniFest ve spolupráci s Spolkem přátel 
Frýdku – Místku pro jednotlivce či skupiny do 15ti let. 
 
 
 
Komu je soutěž určena? 
 
Pro žáky základních a základních uměleckých škol vyhlašuje AniFest ve spolupráci s 
Spolkem přátel Frýdku – Místku soutěž AniFest Flipbook. Mohou se jí zúčastnit jednotlivci i 
celé třídy (pod vedením učitele). Jediným omezením pro účast je věk do 15ti let.  
 
Co to je Flipbook? 
 
Flipbook se vytváří pomocí jednoduché výtvarné "skoro-animační" techniky. Příklad: do 
bločku se list po listu rozkreslí pohyb postavy. Rychlým listováním v bločku se postava 
"rozpohybuje". Pomocí Flipbooku se dá nakreslit libovolná akce - ať už v barvě či jen tužkou 
a jeho tvorba může zabrat od 10ti minut po 10 hodin (i dní). Nejdůležitější je dobrý nápad, 
výtvarné cítění a trpělivost. Pokud projevíte zájem o účast v soutěži, rádi vám zašleme návod, 
ve kterém najdete některé techniky vytváření Flipbooků i další užitečné informace.  
 
Jak se přihlásit: 
 
Do soutěže se nemusíte nijak přihlašovat, stačí se zastavit do Sokolíku (Místek, Hlavní třída 
109) nejpozději však do 20. 4. 2008. Můžete si zde vyzvednout potřebný materiál, pastelky, 
tužky, atd. nebo flipbooky přímo udělat  a to buď sami nebo s dobrovolníky, kteří vám rádi 
pomůžou. Otázky můžete klást pomocí e-mailu na spolek@pratefm.org a nebo Petrovi 
Železníkovi, předsedovi spolku na tel. 602 259 816.  
 
Témata flipbooků: 
 
Pro tvorbu flipbooků si můžete vybrat námět z těchto kategorií: Čarodějná škola, Příběh 
robotů, Ti druzí z odvrácené strany Měsíce, Když komiksové postavičky tančí, Vlk a zajíc v 
domově pro seniory a Nelehký život ledního medvěda na tající kře. 
 
Výstava flipbooků a vítězné flipbooky: 
 
Flipbooky, které splní podmínky pro přijetí do soutěže, budou vystaveny v rámci festivalu 
AniFest. Ty nejlepší vybrané flipbooky budou k vidění na internetových stránkách AniFestu, 
www.anifest.cz. Tříčlenná porota, složená ze zástupce festivalu, studentů VŠUP a zkušeného 
tvůrce, vybere tři vítězné Flipbooky, které budou převedeny do filmové podoby a využity k 
projekcím na festivalu AniFest. Autor oceněného flipbooku obdrží filmové zpracování na CD 
nebo DVD. Dále získá věcnou cenu a pozvání na AniFest 2008 včetně bezplatné akreditace. 
 
Tiskový mluvčí Pavel Železník, Spolek přátel Frýdku-Místku o.s.  
pavel.zeleznik@pratelefm.org 
http://www.pratelefm.org
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